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TRABALHO / RESOLUCAO:

Relativamente ao enunciado de todas as questdes, acrescente as seguintes duas atividades, utilizando o campo de recurso se aplicavel:

Atividade|Precedéncias| Duracio| Recurso
I A, E 7 1
J H 1 2

Pergunta 1

Considere um projeto de software constituido por 8 atividades. A tabela seguinte sumariza as precedéncias entre atividades. u

Atividade [Precedéncias

A

B

IC

D A

E B
F IC
G D, E
H E, F

Represente o projeto graficamente através de uma rede AoN (atividades nos nds) e uma rede AoA (atividades nos arcos).

Coloque na resposta o nimero de Arcos e o nlimero de nds que utilizou em ambas as redes, separados por virgulas. Se esses valores fossem de 10 Arcos e 5 nds para a AoN e 12 Arcos e 7
nds para a AoA, a resposta correta seria (sem aspas): "10,5,12,7". O formato de resposta & importante para validar automaticamente a sua resposta. No entanto, dade que podem existir
varias respostas, no caso de valor incorreto cologue a sua resolucio juntamente com o enunciade no férum, para validacao.
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Para a rede AoN fiquei com 10 nos e 10 arcos.
Para a rede AoA fiquei com 10 nés e 14 arcos, dos quais 4 dummy. Deixei dois

desenhados a vermelho para facilitar a leitura.
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Pergunta 2

Considere um projete de software constituido por 8 atividades. A tabela seguinte sumariza as precedéncias entre atividades, assim como a respetiva duracio esperada.

Atividade

Precedéncias|

Duracao

]

B:d

E

B

C:4, E

REEREEREE

D, F:-2

4
1
4
6
3
2

H

G

72

Aplique o método do Caminhe Critico (CPM) com precedéncias generalizadas, e indique na resposta as atividades criticas, seguidas da duracao total do projeto. Por exemplo, se as

atividades criticas fossem as atividades A, B e C, e a duracdo total do projeto de 20, a resposta seria (sem aspas): "ABC20". Deve seguir este formate de resposta para gue a correcao
automatica possa ser aplicada.

Atividade Precedéncias Duragao EST EFT LST LFT Slack
A 3 0 3 14 17 14
B 4 0 4 0 0
C B:4 1 8 9 8 9 0
D B 4 4 8 10 14 6
E B 6 4 10 7 13 3
F CH4,E 3 13 16 13 16 0
G D, F:-2 2 14 16 14 16 0
H G 2 16 18 16 18 0
| A E 2 10 12 17 19 7
J H 1 18 19 18 19 0

TD 19 Critic:{B,C,F,G,H,J}

Ao calcular tempo inicio mais cedo (EST) as atividades sem precedéncias
comecam no instante 0

As restantes comecam no maior dos tempos de fim mais cedo (EFT), mais o
tempo de espera para atividades precedentes

EST(B) = 4+4 =8

EST(F) = maior (9+4;10) = 13
EST(G)= maior(8;16-2)=14
EST(l) = maior(3;10)=10

Ao calcular o tempo de fim mais tarde (LFT) as atividades sem sucessoras
acabam na duracéo total do projeto.

As restantes acabam no menor dos tempos de inicio mais tarde (LST), menos o
tempo de espera para as atividades sucessoras

LFT(F)= min [LST(G)-(-2)]=14+2=16

LFT(E)= min [LST (I);.LST(F)] = min(17;13) =13
LFT(C)=13-4=9

LFT(B)= min [LST (C)-4;LST(D);LST(E)] =min(8-4;10;9)=4

As atividades criticas sao B,C,F,G,H,J e 0 projeto tem a duragédo total de 19.

Péagina 3 de 4



Pergunta 3

Considere um projeto de software constituido por 8 atividades. A tabela seguinte sumariza as precedéncias entre atividades, assim como a respetiva duracao esperada e a utilizacdo de

um recurso renovavel (programadores), existindo disponibilidade de 3 para o projeto.

|atividade [Precedéncias| Duracao| Recurso|
A 3 2
B 6 1
C A 1 2
D A, B 6 1
E C 3 0
F C,D 8 2
G E 3 1
H G 1 2

Aplique o método de calendarizacéo em paralelo, utilizando a ordem atual das atividades.

Indique na resposta os tempos de inicio das atividades, por ordem, separadas por virgulas e sem espacos. Por exemplo, se existissem 4 atividades a iniciar-se no instante 0, 10, 15 e 15,
a resposta seria (sem aspas): "0,10,15,15". Deve seguir este formato de resposta para que a corregao automatica possa ser aplicada.

Atividade Precedéncias Dura¢do Recurso t(0) t(3) t(4) t(6) t(7) t(10) t(11) t(12) t(20)
A 3 2 0
B 6 1 0 0 0
C 1 2 3
D A, B 6 1 6 6 6 6
E 3 0 4 4
F C,D 8 2 12
G 3 1 7
H 1 2 10
| A E 2 1 7
J 1 2 11
Disponiblidade| 0 0 2 2 0 0 0 1 3

Os tempos de inicio das atividades:
AB,C,D,E,F,G,H,l e Jsdo0,0,3,6,4,12,7,10,7 e 11, respetivamente.

Pergunta 4

Considere um projeto de software constituido por 8 atividades. A tabela seguinte sumariza as precedéncias entre atividades, assim como a respetiva duracio esperada e a utilizacdo de

um recurso renovavel (programadores), existinde disponibilidade de 3 para o projeto.

Atividade Precedéncias| Duracao| Recurso
A 1 0
B 4 71
C 2 2
D A & 3
E B 5 1
F & 3 1
G D, E 2 0
H E,F & 2

Aplique 0 método de calendarizagdo em série, utilizando a ordem atual das atividades.

Indigue na resposta os tempos de inicio das atividades, por ordem, separadas por virgulas e sem espacos. Por exemplo, se existissem 4 atividades a iniciar-se no instante 0, 10, 15 15,
a resposta seria (sem aspas): "0,10,15,15". Deve seguir este formato de resposta para que a corre¢do automatica possa ser aplicada.

Atividade | Precedéncias | Duracdo | Recurso | Tsérie |Livre
A 1 0 0 [0-[:3
B 4 2 0 [0-4[:1; [4-[:3
C 2 2 4 [0-4[:1; [4-6[:1; [6-[:3
D A 8 3 6 [0-4[:1; [4-6[:1 ; [6-14[:0 ; [14-[:3
E B 5 1 14 [0-4[:1; [4-6[:1 ; [6-14[:0; [14-19[:2 ; [19-[:3
F C 3 1 14 [0-4[:1; [4-6[:1 ; [6-14[:0; [14-17[:1 ; [17-19[: 2 ;[19-[:3
G D, E 2 0 19 [0-4[:1; [4-6[:1; [6-14[:0; [14-17[:1 ; [17-19[: 2 ;[19-[:3
H E,F 6 2 19 [0-4[:1; [4-6[:1; [6-14[:0; [14-17[:1 ; [17-19[: 2 ;[19-25[:1; [25-[:3
| A E 2 1 19 [0-4[:1; [4-6[:1 ; [6-14[:0 ; [14-17[:1 ; [17-19[: 2 ;[19-21[:0; [21-25[:1 ;[25-[:3
J H 1 2 25 [0-4[:1; [4-6[:1 ; [6-14[:0 ; [14-17[:1 ; [17-19[: 2 ;[19-21[:0; [21-25[:1 ;[25-26[:1; [26-[:3

Os tempos de inicio das atividades:
AB,C,D,E,F,G,H,l e Jséo 0,0,4,6,14,14,19,19,19 e 25, respetivamente.
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